

Екатеринбургского актера и певца Олега Ягодина оштрафовали на 40 тысяч рублей из-за слов «Нет войне, нет хуйне» во время концерта

Кировский районный суд Екатеринбурга назначил солисту группы «Курара» и актеру «Коляда-театра» Олегу Ягодину штраф в 40 тысяч рублей по статье о «дискредитации» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Об этом [сообщает](#) 66.ru.

Согласно протоколу, во время выступления на фестивале *Ural Music Night*, который прошел в Екатеринбурге 24 июня, Ягодин негативно высказался о Владимире Путине и российской армии. Силовики считают, что певец сказал «Путин — вор». Как утверждает адвокат, Ягодин этого не говорил, а его фраза звучала так: «Нет войне, нет хуйне — ни тебе, ни мне. Будьте здоровы. Думайте, думайте, думайте».

Лингвист Анна Плотникова провела экспертизу высказывания артиста. «Он заявил о своем негативном отношении к войне в целом. Полиция перевала слова и придумала оскорбление президента, которое Олег Ягодин не произносил», — пришла к выводу Плотникова. Кроме того, ни на одной из записей выступления, прослушанных в суде, не было слышно высказывания Ягодина о президенте.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised
Embed Comment Not Realised